Пояснительная записка
к проекту муниципальной программы 
«Развитие жилищно-коммунального хозяйства
 Копейского городского округа»

Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Копейского городского округа» является документом стратегического планирования Копейского городского округа.
Программа разрабатывалась в соответствии с:
- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- порядком принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ Копейского городского округа, утвержденным постановлением администрации Копейского городского округа от №1625-п от 05.07.2018 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ,  а также Порядка проведения оценки эффективности реализации  муниципальных программ Копейского городского округа».
[bookmark: _GoBack]Основанием для внесения изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Копейского городского округа», утвержденной постановлением администрации Копейского городского округа от 27.11.2019 № 2854-п, является уточнение наименования и финансирования программных мероприятий.
     

	
Начальник управления 
городского хозяйства                                                                               И.В. Фролов


























