Пояснительная записка
 к проекту решения Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Копейского городского округа» для рассмотрения на очередной сессии

В соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 2020 г. № 98-ФЗ                  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», постановлением Правительства Российской Федерации от 03 апреля 2020 г. № 439 «Об установлении требований к условиям и срокам отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества», во исполнение Плана мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Челябинской области в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, утвержденным Губернатором Челябинской области 23 марта 2020 г., предлагаем принять новое решение «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Копейского городского округа».
Целью издания данного нормативно - правового акта является поддержка малого и среднего бизнеса в сложный экономический период, вызванный распространением коронавирусной инфекции CОVID-2019.
Указанным решением устанавливается заявительный характер предоставления отсрочки уплаты арендной платы на срок до 01.10.2020 г.
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