Пояснительная записка
 к проекту решения Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Копейского городского округа» для рассмотрения на очередной сессии

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 09 апреля 2020 года № 131-ЗО «О порядке и условиях размещения нестационарных торговых объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной собственности Челябинской области или муниципальной собственности, землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута» предлагаем принять новое решение «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Копейского городского округа».
[bookmark: _GoBack]Указанное решение не распространяется на размещение нестационарных торговых объектов для осуществления сезонной торговли, так как порядок их размещения установлен постановлением администрации Копейского городского округа Челябинской области от 14.03.2019 № 633-п «Об организации предоставления торговых мест для размещения нестационарных объектов сезонной торговли на территории Копейского городского округа».
Решение Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 28 октября 2015 года № 18-МО «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Копейского городского округа» подлежит отмене в связи с его несоответствием с действующим законодательством.
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