
ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий муниципальному унитарному предприятию «Копейские системы водоснабжения и водоотведения» на возмещение фактически понесенных затрат»

Общественное обсуждение проекта постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий муниципальному унитарному предприятию «Копейские системы водоснабжения и водоотведения» на возмещение фактически понесенных затрат» проводилось в заочной форме в период:
- с 25.11.2021 по 08.12.2021 (период размещения на сайте администрации в сети «Интернет»).
Разработчиком проекта постановления администрации Копейского городского округа является управление городского хозяйства администрации Копейского городского округа.
В ходе общественных обсуждений, предложения к проекту  постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий муниципальному унитарному предприятию «Копейские системы водоснабжения и водоотведения» на возмещение фактически понесенных затрат» не поступили.


Начальник управления 
городского хозяйства                                                                 Е.А. Хамидуллина
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