Пояснительная записка
к проекту муниципальной программы «Чистая вода»

Муниципальная программа «Чистая вода» является документом стратегического планирования Копейского городского округа.
Программа разрабатывалась в соответствии с:
- Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- порядком принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ Копейского городского округа, утвержденным постановлением администрации Копейского городского округа от 22.07.2020              № 1613-п «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ,  а также Порядка проведения оценки эффективности реализации  муниципальных программ Копейского городского округа».

Дополнительные и обосновывающие  материалы к проекту муниципальной программы «Чистая вода»

Раздел I. Ресурсное обеспечение муниципальной программы

В рамках реализации муниципальной программы предусматривается финансирование мероприятий, направленных на модернизацию, реконструкцию, строительство и капитальный ремонт объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в том числе проектно-изыскательские работы на территории Копейского городского округа. Финансирование муниципальной программы осуществляется за счет местных, областных и федеральных средств.
В соответствии с государственной программой Челябинской области «Чистая вода» на территории Челябинской области предусмотрено выделение субсидий местному бюджету на строительство, модернизацию, реконструкцию и капитальный ремонт объектов систем водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, а также очистных сооружений канализации.
Планируемые мероприятия и объемы финансирования муниципальной программы уточняются в течение трех месяцев со дня принятия бюджета округа на соответствующий финансовый год и могут корректироваться в процессе реализации муниципальной программы.



Раздел II. Описание рисков реализации муниципальной программы, в том числе недостижения целевых показателей, а также описание механизмов управления рисками и меры по их минимизации

[bookmark: _GoBack]В случае неосвоения денежных средств по государственной программе Челябинской области «Чистая вода» на территории Челябинской области в соответствии с условиями государственной программы субсидии из областного бюджета  муниципальному образованию могут не предоставляться в течение двух лет.
Таблица 1
	№ п/п
	Описание рисков
	Меры управления рисками

	1.
	Финансовый риск, связанный с отсутствием финансирования либо недофинансированием программных мероприятий
	- ежегодное направление заявки на участие в государственной программе Челябинской области «Чистая вода» на территории Челябинской области»;
- ежегодное уточнение объема финансовых средств исходя из возможностей бюджета города и в зависимости от достигнутых результатов;
- определение наиболее значимых мероприятий для первоочередного финансирования

	2.
	Административный риск, связанный с неправомерными либо несвоевременными действиями лиц, непосредственно или косвенно связанных с исполнением мероприятий муниципальной программы
	- мониторинг реализации муниципальной программы

	3.
	Риск, который связан с возникновением проблем в реализации программы в результате недостаточной квалификации и (или) недобросовестности подрядчиков, исполняющих работы в соответствии с законодательством о закупках
	- мониторинг изменений законодательства в сфере закупок;
- мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства;
- повышение уровня квалификации сотрудников, ответственных за осуществление закупок







Раздел III. Планируемая эффективность муниципальной программы

Муниципальная программа реализуется через комплекс мероприятий производственного и организационного характера, улучшающих техническое и санитарное состояние водоснабжения и водоотведения округа.
По итогам реализации муниципальной программы планируется:
· увеличение мощности систем хозяйственно-питьевого водоснабжения;
· количество объектов, подключенных в отчетном году к централизованной системе водоснабжения;
· количество объектов, подключенных в отчетном году к централизованной системе водоотведения;
· количество введенных в эксплуатацию очистных сооружений канализации, осуществляющих качественную очистку стоков (в том числе локальные очистные сооружения);
· количество объектов, в отношении которых осуществляется сбор исходных данных, в том числе проектные работы;
· строительство сетей водоотведения.
В результате реализации предусмотренных мероприятий по совершенствованию системы управления в сфере обеспечения населения питьевой водой предполагается обеспечить устойчивое, экономически эффективное функционирование систем водоснабжения и водоотведения на                              территории  округа.
     
	

Начальник управления 
городского хозяйства                                                                     Е.А. Хамидуллина




























