Пояснительная записка
 к проекту решения Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Копейского городского округа» для рассмотрения на очередной сессии

В связи с многочисленными изменениями, внесенных в Закон Челябинской области от 09 апреля 2020 года № 131-ЗО «О порядке и условиях размещения нестационарных торговых объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной собственности Челябинской области или муниципальной собственности, землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута» предлагаем принять новое решение «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Копейского городского округа».
Значения коэффициента К2, планируемые к использованию при расчете годовой платы на размещение нестационарного торгового объекта установлены на основании заключения СОЮЗ «Южно-Уральская торгово-промышленная палата» от 29.06.2022 № 026-05-00829.
решение Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 03 июля 2020 года № 894-МО «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Копейского городского округа» подлежит отмене в связи с его несоответствием с действующим законодательством.
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