Пояснительная записка 

к проекту постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Копейском городском округе Челябинской области»

Муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Копейском городском округе», является документом стратегического планирования Копейского городского. 

На реализацию муниципальной программы в 2020 году запланировано 3000 тыс. рублей. 

Общий объем финансирования муниципальной программы на 2021-2023 годы составляет 3000 тыс. рублей из бюджета городского округа. 


Расходование средств планируется направить на:

- предоставление субсидий на возмещение затрат по приобретению оборудования для создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной деятельности;
- предоставление субсидий самозанятым на развитие собственного дела;

- Предоставление субсидий (грантов) начинающим предпринимателям для создания собственного дела;
- предоставление субсидий на возмещение затрат по оплате участия в программах подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров, самозанятым и субъектам малого и среднего предпринимательства;

- приобретение лицензии для проведения мониторинга развития субъектов малого и среднего предпринимательства;

По итогам реализации программы ожидается:

- создание новых рабочих мест;

- увеличение доли среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций;

- увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.

Дальнейшая реализация мероприятий муниципальной программы позволит и дальше поддерживать развитие субъекты малого и среднего предпринимательства Копейского городского округа, создавать новые рабочие места, поддерживать рейтинг Копейского городского округа путем достижения высоких экономических показателей.
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