Информация о действующих мерах государственной поддержки промышленного комплекса региона в условиях внешнего санкционного давления
Уважаемые руководители!

В рамках реализации Плана первоочередных действий по обеспечению устойчивого развития Челябинской области в условиях внешнего санкционного давления информируем Вас о действующих мерах государственной поддержки промышленного комплекса региона.

Государственный фонд развития промышленности Челябинской области (далее - Фонд) предоставляет льготные займы по собственным программам («Проекты развития», «Повышение производительности труда», «Кластеры», «Цифровизация промышленности», «Импортозамещение») в объеме до 30,0 млн. рублей и по программам совместно с Федеральным фондом развития промышленности в объеме до 100,0 млн. рублей. Вся информация размещена на официальном сайте Фонда http://frp74.ru. 
Также Фондом объявлен сбор заявок для целей проведения конкурсов на предоставление финансовой поддержки промышленным предприятиям в форме грантов:

- на возмещение части затрат по проведенным научно – исследовательским и опытно – конструкторским работам;

 - на возмещение части затрат по уплаченным процентам по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, в целях финансирования инвестиционного проекта в рамках импортозамещения.

Сроки начала и окончания подачи (приема) заявок для участия в конкурсе с 24 мая 2022г до 23.06.2022г.
Кроме того, сообщаем, что в июле 2022 г. будут реализованы новые меры государственной поддержки в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15.03.2016г. №194 «Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности» и постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2022 г. №686 «Об утверждении Правил предоставления и распределения в 2022 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации дополнительных мероприятий по финансовому обеспечению деятельности (докапитализации) региональных фондов развития промышленности в рамках региональных программ развития промышленности», предусматривающие субсидирование расходов промышленным предприятиям:

 - на приобретение нового оборудования;

 - на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на пополнение оборотных средств.

Контактные лица для получения дополнительной информации:

 - начальник отдела государственной поддержки промышленности Министерства промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области Абдрашитов Дмитрий Гайфуллович, +7 (351) 214-13-99, d.abdrashitov@minprom.gov74.ru;

 - ведущий эксперт департамента государственной поддержки и кооперации Фонда Мальцев Дмитрий Михайлович, +7 (351) 214-21-41 (доб. 103), maltsev.d@frp74.ru.
