Пояснительная записка
к проекту решения Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области «Об утверждении Правил по содержанию, прогону и выпасу сельскохозяйственных животных и птиц на территории муниципального образования «Копейский городской округ».

[bookmark: _GoBack]Проект решения Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области «Об утверждении Правил по содержанию, прогону и выпасу сельскохозяйственных животных и птиц на территории муниципального образования «Копейский городской округ» (далее – проект решения) разработан с целью обеспечения безопасности людей от неблагоприятного физического, санитарного и психологического воздействия от заразных, в том числе общих болезней для людей и продуктивных животных, а также упорядочивания прогона и выпаса домашних животных на территории муниципального образования, создания условий, исключающих порчу зеленых насаждений улиц, предотвращения причинения вреда здоровью людей и ущерба имуществу физических и юридических лиц.
Проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общий принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федерального закона от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», Закона Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», Закона Челябинской области от 27.05.2010 № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области», Ветеринарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов, утвержденных Главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации от 04.12.1995 № 13-7-2/469.



Заместитель Главы городского округа 
по территориальному развитию                                                     А.Н. Арасланов
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