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Уполномоченный по защите прав предпринимателей
 в Челябинской области информирует:

С 1 июля в российской туротрасли заработали сразу несколько нововведений👇
·  Нулевой НДС для гостиниц. Одна из самых долгожданных и, как ожидается, эффективных мер поддержки гостиничного бизнеса. Будет действовать так: для работающих средств размещения — отмененный НДС до 30 июня 2027 года, для новых — пять лет с даты открытия. Перечень объектов, попадающих под налоговые «каникулы», появится в ближайшее время.
·  Нельзя выводить туристов на маршруты повышенной сложности без инструктора-проводника. Организаторы таких активностей должны ознакомиться с перечнем сложных маршрутов на сайтах федераций по спортивному туризму, альпинизму и т.д. На следующем этапе, с 1 июля 2023 года инструкторы-проводники будут обязаны пройти аттестацию.
·  Вступает силу закон об обязательной аттестации экскурсоводов и гидов-переводчиков. Подтвердить свою квалификацию требуется в специальных комиссиях при местных органах власти до 1 июля 2023  года.  Далее аттестацию нужно будет проходить раз в пять лет.
·  Реестр турагентов. Он должен был стать обязательным с 1 июля 2022 года, однако Правительство дало бизнесу отсрочку:  до 1 января 2023 года турагенты должны быть внесены в реестр.
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