Информация
для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц
Согласно ст. 4.1 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ (далее - Закон № 89-ФЗ) отходы подразделяются на 5 классов опасности, в зависимости от степени их воздействия на окружающую среду.

С 01.03.2022 вступают в силу изменения в Закон № 89-ФЗ, которые затронут ключевые аспекты обращения с отходами I и II классов опасности.

В частности, с указанной даты сбор, транспортировка, обработка и утилизация, обезвреживание и размещение отходов I и II классов опасности будет осуществляться федеральным оператором в лице ФГУП «Федеральный экологический оператор» (далее - Оператор), который наделяется правом осуществлять обращение с данными отходами самостоятельно или с привлечением операторов в субъектах Российской Федерации.

Также данная организация станет оператором федеральной информационной системы учёта и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (далее - ФГИС ОПВК), которая начнёт функционирование с 01.03.2022 (сайт gisopvk.ru).

С этого момента индивидуальные предприниматели и юридические лица, в результате хозяйственной деятельности которых образуются данные отходы, будут обязаны передать отходы Оператору в соответствии с заключёнными договорами на оказание услуг по обращению с данными отходами.

Наличие данного договора станет обязательным, за исключением случаев, когда объекты обезвреживания и (или) размещения отходов находятся в собственности хозяйствующего субъекта или используются ими на ином законном основании. При этом заключение договора осуществляется в системе ФГИС ОПВК.
