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[bookmark: _GoBack]Ежегодно на второй неделе ноября отмечается Всемирная неделя качества, а во второй четверг ноября — Всемирный день качества. В этом году 2024 Всемирная неделя качества пройдет с 11 по 17 ноября, а День качества придется на 14 ноября.

Девиз Дня качества: «Россия — страна со Знаком качества». Качество — это залог сильной экономики России и процветания ее граждан. Оно не только способствует достижению благополучия людей, но и позволяет создать условия для их самореализации и раскрытия талантов. Жить и работать в такой среде – значит иметь новые возможности для роста и развития.
Высокое качество товаров, услуг, процессов сегодня уже стало символом современной России, государственная политика которой направлена на укрепление доверия к отечественной продукции внутри страны и повышению ее репутации на международной арене. 

День качества в Российской Федерации призван привлечь внимание к основным составляющим качества жизни, в том числе окружающей среде, социальной сфере, здравоохранению, семейным ценностям и традициям, и стать площадкой для открытого диалога производителей отечественных товаров и представителей сферы услуг, торговых сетей и потребителей, которые своим выбором во многом формируют рынок.

Подробная информация о мероприятиях размещена на сайтах https://rskrf.ru/qualityday/
https://kachestvo.pro/news/qw/.

image1.jpeg
BCEMUPHbIN





