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С 27 по 29 февраля 2024 года в Москве в выставочном комплексе МВЦ «Крокус Экспо» пройдет мультитематическая выставка канцелярских, школьных, детских, офисных, сувенирных товаров, товаров для хобби и творчества, игр и игрушек, товаров для развития, обучения – «Скрепка Экспо». 
Площадь выставки более 12000 квадратных метров. Количество экспонентов от 200 компаний из России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Количество профессиональных посетителей от 10000. Среди них производители, дистребьютеры, представители розницы России, ближнего и дальнего зарубежья из дружественных стран.
Также в рамках выставки проводится отраслевой форум, направленный на развитие и обучение представителей компаний из индустрий канцелярских, школьных, детских, офисных, сувенирных товаров, товаров для хобби и творчества, игр и игрушек, товаров для развития, обучения. Основная цель форума – поддержка программы импортозамещения и развития Российских производителей. 
Участие в выставке «Скрепка Экспо» поможет компаниям найти новые рынки сбыта своей продукции, наладить деловые контакты и связи, помчь реализации программы импортозамещения в России, получить полезную информацию.
По вопросам участия в выставке «Скрепа Экспо» в 2024 году обращаться по телефону 8(926)216-60-15 Зубарев Александр, e-mail: expo@apkor.ru.

