Центр «Мой бизнес» открывает регистрацию на Business Camp Online
Марафон нацелен на приобретение полезных привычек, необходимых в повседневной жизни и бизнесе. Регистрация до 25 мая. К участию приглашаются потенциальные и действующие предприниматели, а также самозанятые региона. Программа реализуется при поддержке регионального Минэкономразвития.

«Формат предполагает работу с наставниками, профильные лекции и мастермайнды, а также ежедневную физическую активность. Business Camp поможет приобрести инструменты и знания, чтобы сделать свой бизнес эффективным», – комментирует контент-директор центра «Мой бизнес» Ольга Третьякова.

Участники будут разделены на команды и вместе, поддерживая друг друга, дойдут до заветной цели. За 3 недели каждый сможет внедрить в свою повседневную жизнь простые и эффективные элементы дисциплины, найти новые деловые контакты и прокачать свое дело.

За активности в течение марафона участники предусмотрены баллы, которые по итогу программ можно обменять на подарки от партнеров проекта.

Business Camp Online стартует уже 2 июня. Количество мест ограничено, регистрация по ссылке.

В центре «Мой бизнес» предприниматели и самозанятые региона могут получить финансовую, инжиниринговую, имущественную, образовательную и консультационную поддержку, помощь в реализации инвестпроектов и развитии бизнеса на селе. Узнать подробнее о мерах поддержки можно по ссылке.

Задать интересующие вопросы можно по телефону 8-800-350-24-74 или на очной консультации в центре «Мой бизнес» по следующим адресам:

- г. Челябинск, ул. Российская, 110, к.1, (2 этаж);

- г. Магнитогорск, пр. Ленина, 70 (3 этаж);

- г. Златоуст, пр-кт им. Ю.А. Гагарина, 3 мкр, д. 43 (3 этаж);

- г. Кыштым, ул. Калинина, д. 201 (3 этаж);

- г. Южноуральск, ул. Космонавтов, д.13;

- г. Миасс, ул. Романенко, 50 (1 этаж);

- г. Карталы, ул. Пушкина, д. 15/4;

- г. Сатка, ул. Ленина, д.1;

- г. Верхний Уфалей, ул. Ленина, д.129

Наши социальные сети – Вконтакте и Telegram.

Работа центра «Мой бизнес» осуществляется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
