[bookmark: _GoBack]Союзом ассоциаций и партнеров индустрии развлечений (САПИР) при поддержке Общественной палаты Российской Федерации с 23 по 28 сентября 2024 года запланировано проведение XXXIII Форума Профессионалов индустрии развлечений и отдыха (далее - Форум), задачей которого является вовлечение профессиональных сообществ в реализацию государственных программ Российской Федерации, направленных на развитие культуры, туризма и формирование комфортной городской среды.
Форум — это крупнейшая профессиональная площадка для обмена опытом и делового взаимодействия представителей органов исполнительной власти, надзорных органов, руководителей и владельцев мест массового отдыха населения,               производителей аттракционов и оборудования для детских игровых площадок, с целью выработки единого для большинства участников отрасли похода к дальнейшему развитию своих объектов, который бы отвечал актуальным задачам государственной политики по развитию внутреннего туризма и повышению уровня качества отдыха граждан и семейных развлечений.
В рамках реализации межкомиссионного проекта «Год семьи в парках                России», при поддержке комиссии Общественной палаты Российской Федерации по ЖКХ, строительству и дорогам совместно с федеральным проектом «Парки                  России», состоится объявление результатов и награждение победителей XXII международного смотра-конкурса «Хрустальное колесо» 2024 года.
В ходе деловой программы Форума будет презентован федеральный проект САПИР «Россия - страна парков», а также рассмотрены наиболее актуальные вопросы в сфере безопасной эксплуатации аттракционов, контроля и надзора за аттракционами, законодательные инициативы, посвященные вопросам урегулирования               безопасной работы аттракционов и последние изменения нормативно-правовой базы отрасли.
Участие в Форуме — это возможность выработки комплексной системы по формированию культуры безопасного отдыха граждан, создание единой                 правоприменительной практики по всей стране и подготовка предложений по               внесению изменений в действующие нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность отрасли.
В программе Форума: дискуссионные клубы по направлениям «парки»,             «развлекательные центры», «аквапарки»; пленарная сессия по безопасности;                 выступления производителей развлекательного оборудования; экспертные и                 тематические секции; церемония награждения победителей XXII международного конкурса «Хрустальное колесо» 2024 года.
Более подробная информация о программе и условиях участия в оргкомитете и на сайте Форума https://forumparkov.ru/.
Место проведения: гранд отель «Жемчужина» г. Сочи, 23 - 28 сентября 2024 года. Регистрация участников Форума с 10-00 до 20-00 23 сентября 2024 года.              Открытие Форума состоится 24 сентября в 10-00 в конференц-зале «Морской» (этаж С) гранд отеля "Жемчужина" г. Сочи.
Организаторы Форума: Союз ассоциаций и партнеров индустрии развлечений             (САПИР), Общество с ограниченной ответственностью «Центр по обеспечению       безопасности стационарных и передвижных парковых аттракционов, аквапарков и оборудования детских игровых площадок».
