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Администрация Копейского  городского округа Челябинской области

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Копейского городского округа Челябинской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с осуществлением мер социальной поддержки отдельных категорий граждан при пользовании услугами бани»
Проект постановления администрации Копейского городского округа Челябинской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с осуществлением мер социальной поддержки отдельных категорий граждан при пользовании услугами бани» (далее – проект постановления), разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставлении субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации».

Проект постановления утверждает Порядок предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с осуществлением мер социальной поддержки отдельных категорий граждан при пользовании услугами бани, определяющий условия и порядок предоставления и расходования субсидии, выделенной организациям на возмещение фактически понесенных затрат, связанных с осуществлением мер социальной поддержки отдельных категорий граждан при пользовании услугами бани.

Цель проекта постановления: возмещение фактически понесенных затрат получателем субсидии, связанных с осуществлением мер социальной поддержки отдельных категорий граждан при пользовании услугами бани.

Проектом постановления предусмотрены требования к получателям субсидии, условия и порядок предоставления субсидии,  положения проекта затрагивают права и обязанности субъектов предпринимательской деятельности, проект постановления подлежит проведению оценки регулирующего воздействия, в соответствии с пунктом 3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Копейского городского округа, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Копейского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, утвержденного решением Собрания Депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 25 мая                  2016 года № 147-МО.
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