Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении  муниципальной программы
«Развитие дорожного хозяйства Копейского городского округа»

Проект постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении  муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства Копейского городского округа» выполнен в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,  Уставом муниципального образования «Копейский городской округ» администрация Копейского городского округа
На основании Бюджетного кодекса РФ (ст.179) проектом  постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении  муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства Копейского городского округа» устанавливается система финансового обеспечения долгосрочных целевых параметров, выполнение которых запланировано в 2021-2024г.г.  
В проект муниципальной программы в сфере развития дорожного хозяйства включены мероприятия, обеспечивающие достижение целевых показателей и реализацию муниципального проекта, который  включает расходы «Подраздел 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)». Планирование мероприятий, объемов работ производится исходя из состава и видов работ, выполняемых при содержании, ремонте, капитальном ремонте, реконструкции улично-дорожной сети, строительстве объектов улично-дорожной сети, утвержденных Приказом Министерства транспорта Российской Федерации, СНиП. 
В программу входят расходы на обеспечение деятельности учреждения МУ «ГСЗ», осуществляющего управления сферы дорожного хозяйства в части 2 разделов:  
1) содержание улично-дорожной сети;
[bookmark: _GoBack]2) ремонт, капитальный ремонт, реконструкция улично-дорожной сети, строительство объектов улично-дорожной сети.
Выполнение мероприятий запланировано за счет принятых в установленном порядке соответствующих расходных обязательств бюджета Копейского городского округа: за счет средств местного бюджета и софинансирования из областного бюджета. Реализация программных мероприятий в сфере дорожного хозяйства округа будет способствовать развитию улично-дорожной сети, обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения, дорожных сооружений и поддержание их состояния в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения безопасного дорожного движения. 
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