Пояснительная записка

к проекту муниципальной программы «Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к жилым и общественным зданиям, объектам социальной и транспортной инфраструктуры на территории Копейского городского округа» на 2021 год и плановый период 2022-2023 года



Проект муниципальной программы «Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к жилым и общественным зданиям, объектам социальной и транспортной инфраструктуры на территории Копейского городского округа» на 2021 год и плановый период 2022-2023 года является документом стратегического планирования Копейского городского округа.


Программа разрабатывается в соответствии с:
-  статьей № 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

-  уставом муниципального образования «Копейского городского округа»;

- решением Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 26.02.2014 №862-МО «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Копейском городском округе»; 

-  постановлением администрации Копейского городского округа Челябинской области №1613-п от 22.07.2020 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Копейского городского округа».

Муниципальная программа содержит паспорт и перечень мероприятий.

Цель муниципальной программы: 


повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Копейском городском округе (людей, испытывающих затруднения при самостоятельном передвижении, получении услуг), округа в различных её сферах.

В соответствии с порядком Программа утверждается нормативно правовым актом Администрации Копейского городского округа.
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