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 Администрация Копейского городского округа Челябинской области
УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ
Пояснительная записка
к проекту муниципальной программы «Социальная поддержка населения Копейского городского округа» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы
Проект муниципальной программы «Социальная поддержка населения Копейского городского округа» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы является документом стратегического планирования Копейского городского округа.
Программа разрабатывается в соответствии с:
- статьей № 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-  уставом муниципального образования «Копейского городского округа»;
- решением Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 26.02.2014 № 862-МО «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Копейском городском округе» 
- постановлением администрации Копейского городского округа Челябинской области №1613-п от 22.07.2020 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Копейского городского округа»
Цели муниципальной программы: 
Основной целью муниципальной программы является развитие созданной на муниципальном уровне системы социальной и экономической поддержки граждан пожилого возраста, лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей –сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, малоимущих семей с детьми, в т.ч. семей, находящихся в социально опасном положении или в трудной жизненной ситуации.
В соответствии с порядком Программа утверждается нормативно правовым актом администрации Копейского городского округа.
По сравнению с муниципальной программой 2022 года произошло увеличение бюджета программы за счет средств местного бюджета на 6155,74 тыс. рублей. 
Расчеты по дополнительной потребности  учтены и сведены в таблицу «Обоснование бюджетных ассигнований, предлагаемых главным распорядителем средств местного бюджета на реализацию муниципальной программы «Социальная поддержка населения Копейского городского округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов».
Начальник управления                                                                                             Е.В. Клем
