Пояснительная записка
к постановлению администрации Копейского городского округа
«Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Копейского городского округа »

[bookmark: _GoBack]Муниципальная программа «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Копейского городского округа» является документом стратегического планирования Копейского городского округа.
Программа разработана в соответствии с:
- Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- Уставом муниципального образования «Копейский городской округ»;
- порядком принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ Копейского городского округа, утвержденным постановлением  администрации  Копейского  городского  округа  от  22.07.2020 № 1613-п «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ Копейского городского округа».
Муниципальная программа направлена на обеспечение условий для безопасной жизнедеятельности населения округа, минимизация материального ущерба и снижение случаев гибели людей вследствие пожаров и чрезвычайных ситуаций являются важнейшими факторами для сохранения экономического потенциала и повышения качества жизни населения.
Ожидаемые результаты реализации программы к 2025 году:
- ежегодное сокращение количества пожаров на территории округа на 10%;
- повышение уровня оперативного реагирования на возникновение (угрозу возникновения) чрезвычайных ситуаций, происшествий и эффективности взаимодействия с привлекаемыми силами и средствами за счет сокращения времени на постановку задач оперативным службам;
- снижение количества гибели людей при пожарах и на водных объектах;
- повышение готовности к использованию системы связи и оповещения населения;
- создание запасов материально-технических средств, необходимых для предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера;
- обеспечению безопасности жизнедеятельности населения и устойчивого функционирования жизненно важных объектов.
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