
ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Копейского городского округа Челябинской области до 2038 года

[bookmark: _GoBack]Общественное обсуждение проекта схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования Копейского городского округа Челябинской области до 2038 года в виде постановления администрации Копейского городского округа  «Об актуализации схемы водоснабжения и водоотведения на период 2018-2038 гг., определении гарантирующей организации и зоны ее деятельности на территории муниципального образования «Копейский городской округ» по состоянию на 2022 год», проводилось в заочной форме в период:
- с 14.09.2022 – 23.09.2022 (период размещения на сайте администрации в сети «Интернет»).
Разработчиком проекта постановления администрации Копейского городского округа является управление городского хозяйства администрации Копейского городского округа.
В ходе общественных обсуждений предложений к проекту постановления «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения определении гарантирующей организации и зоны её деятельности на территории муниципального образования «Копейский городской округ» не поступило.
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