
ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении муниципальной программы  «Развитие и поддержка садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Копейского городского округа»

           Общественное обсуждение проекта постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении муниципальной программы  «Развитие и поддержка садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Копейского городского округа» проводилось в заочной форме в период:
- с 05.10.2022 по 19.10.2022 (период размещения на сайте администрации в сети «Интернет»).
[bookmark: _GoBack]Разработчиком проекта постановления администрации Копейского городского округа является управление городского хозяйства администрации Копейского городского округа.
В ходе общественных обсуждений предложений к проекту постановления администрации Копейского городского округа «Об утверждении муниципальной программы  «Развитие и поддержка садоводческих некоммерческих товариществ, расположенных на территории Копейского городского округа» не поступило.


Начальник управления 
городского хозяйства                                                                          А.Б. Мудрых


             


















