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	ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ КОПЕЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ


	ПРИКАЗ

	28.03.2024
	
	
	№ 22-ПРФУ


Об утверждении учетной политики 
для целей бюджетного учета

В соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ, приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н, приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н, федеральными стандартами бухгалтерского учета государственных финансов

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить учетную политику для целей бюджетного учета (далее – учетная политика).

2. Установить, что настоящая учетная политика применяется с               01 января 2024 года во все последующие отчетные периоды с внесением в нее необходимых изменений и дополнений.
3.  Приказ финансового управления администрации Копейского городского округа от 09.01.2023 № 1-ПРФУ «Об утверждении учетной политике для целей бюджетного учета» отменить.
4. Контроль за соблюдением учетной политики возложить на начальника отдела учета и отчетности Анфалову Т.В.
	Начальник финансового управления администрации Копейского городского округа
	Ю.А. Рамих


Основные положения учетной политики

Финансового управления администрации Копейского городского округа

для публичного раскрытия на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с приказом Министерства финансов РФ от 30.12.2017 № 274н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки»»
Организация ведения бюджетного учета и формирование бюджетной отчетности Финансового управления администрации Копейского городского округа (далее – Финансовое управление) регламентируются требованиями Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» с учетом положений бюджетного законодательства Российской Федерации и следующими приказами Министерства финансов Российской Федерации: 
- - от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 157н);

- от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 162н);
от 24.05.2022 № 82н «Порядок формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее - Порядок № 82н);

- от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее - Приказ № 52н);

- от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Приказ № 191н);

- от 29.11.2017 № 209н «Об утверждении Порядка применения классификации операций сектора государственного управления» (далее - Приказ № 209н);

от 15.04.2021 № 61н «Об утверждении унифицированных форм электронных документов бухгалтерского учета, применяемых при ведении бюджетного учета, бухгалтерского учета государственных (муниципальных) учреждений, и Методических указаний по их формированию и применению»;
· федеральными стандартами бухгалтерского учета государственных финансов и Методическими рекомендациями по применению этих федеральных стандартов;

- иными нормативными правовыми актами, регулирующими вопросы организации и ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, в том числе приказами Финансового управления об учетной политике.
Финансовое управление является администратором доходов и администратором источников финансирования дефицита бюджета, главным распорядителем бюджетных средств, получателем бюджетных средств.

Бюджетный учет в финансовом управлении осуществляется с учетом следующих основных положений: 
- ведение учета возложено на специалистов отдела учета и отчетности финансового управления, возглавляет отдел начальник отдела учета и отчетности;
- при оформлении фактов хозяйственной жизни применяются унифицированные формы первичных учетных документов в соответствии с приказом Минфина РФ № 52н; 
- при оформлении фактов хозяйственной жизни, по которым не предусмотрены типовые формы первичных учетных документов применяются самостоятельно разработанные формы;

- рабочий план счетов бюджетного учета разработан в соответствии с Инструкциями №157н и №162н; 

- бюджетный учет ведется в электронном виде с использованием программ автоматизации бухгалтерского учета; 
- первичные учетные документы и регистры бюджетного учета подлежат хранению на бумажных носителях; 
- с использованием телекоммуникационных каналов связи и электронной подписи отдел учета и отчетности ведет электронный документооборот по следующим направлениям:

а) система электронного документооборота с территориальным органом Федерального казначейства;

б) передача отчетности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в Инспекцию Федеральной налоговой службы; 

в) система электронного документооборота с Министерством финансов Челябинской области;

г) передача отчетности по страховым взносам и сведениям персонифицированного учета в отделение социального фонда;

е) система «Электронный бюджет»;

ж) передача отчетности в Росстат; 

з) обмен юридически значимыми документами, в том числе первичными учетными документами, с контрагентами по итогам электронных закупок – с использованием ЕИС «Закупки», по итогам электронных аукционов – через оператора электронного документооборота;
и) электронный документооборот с контрагентами;

- инвентаризация активов и обязательств (в т.ч. числящихся на забалансовых счетах), проводится в соответствии с Порядком, утвержденным учетной политикой;

- оценка соответствия объектов учета понятию «Актив» проводится при годовой инвентаризации, проводимой в целях составления годовой отчетности;
- начисление амортизации объекта основных средств производится линейным методом; 
- неисключительные права пользования на результаты интеллектуальной деятельности со сроком службы 12 месяцев и менее учитываются на забалансовом счете 01 в целях обеспечения контроля наличия, целевого использования и движения, затраты списываются на текущие расходы, неисключительные права на НМА со сроком использования более 12 месяцев учитываются на счете 111.60 «Права пользования нематериальными активами»;

- выдача денежных средств под отчет безналичным способом осуществляется по заявлению подотчетного лица с использованием расчетных (дебетовых) карт в рамках «зарплатного» проекта; 
- событие после отчетной даты отражается в бюджетном учете и раскрывается в бюджетной отчетности в соответствии с положениями приказа Минфина РФ от 30 декабря 2017 г. № 275н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «События после отчетной даты»; 
- резерв предстоящих расходов формируется ежеквартально в сумме отложенных обязательств на оплату отпусков за фактически отработанное время в части выплат персоналу и в части оплаты страховых взносов; 
- финансовое управление осуществляет бюджетные полномочия администратора доходов бюджета. Порядок осуществления полномочий администратора доходов бюджета определяется в соответствии с законодательством РФ и муниципальными правовыми актами Копейского городского округа. Поступление и начисление администрируемых доходов отражаются в учете на основании первичных документов, приложенных к выписке из лицевого счета администратора доходов;
- финансовое управление формирует и представляет месячную, квартальную и годовую отчетность об исполнении бюджета главного администратора средств бюджета городского округа, в порядке и сроки, установленные законодательством РФ. Основные положения учетной политики финансового управления применяются одновременно с иными документами учетной политики, оформленными приказами, а также положениями законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете.

