Обобщение правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется администрацией Копейского городского округа.
От имени администрации Копейского городского округа функции по организации и проведению плановых и внеплановых проверок, обследованию территории Копейского городского округа, координации действий должностных лиц в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства  осуществляет отдел контроля администрации Копейского городского округа.
Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства за 2020 год подготовлено в соответствии с ч. 3 ст. 8.2. Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» отменены проверочные мероприятия в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
За 2020 год органом муниципального контроля осуществлялись следующие мероприятия в рамках проведения муниципального контроля в сфере благоустройства: 
- рейдовые выезды по обращениям граждан;
- рейдовые выезды без взаимодействия с физическими, юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями.
В результате проведенных мероприятий выдано 51 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, 122  предписания об устранении выявленных нарушений (в отношении физических лиц); составлено 180  протоколов об административных правонарушениях (в отношении физических лиц).
В результате проведенных мероприятий в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в отношении физических лиц на территории муниципального образования «Копейский городской округ» по итогам              2020 года установлено, что наиболее часто встречающимися нарушениями являются нарушения п.7 Раздела 1 Главы III Правил благоустройства территории Копейского городского округа, утвержденных  Решением Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 03.07.2020 г. № 897-МО (далее - Правила благоустройства).
За данные нарушения предусмотрено административное наказание в виде наложение административного штрафа, размер которого определяется  в соответствии со статьей 3 Главы II Закона Челябинской области от 27.05.2010 № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области».
Для недопущения вышеуказанных нарушений отдел контроля администрации Копейского городского округа рекомендует руководствоваться требованиями Правил благоустройства территории Копейского городского округа, с которыми можно ознакомиться в порядке получения консультации должностного лица, уполномоченного на проведение муниципального контроля в сфере благоустройства либо                      на сайте администрации Копейского городского округа: https://akgo74.ru/munitsipalnyy-kontrol-v-sfere-blagoustroystva.php. 
[bookmark: _GoBack]С целью профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере благоустройства выдаются предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актам, в которых  предлагается принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами,  уведомляя орган муниципального контроля в установленный в предостережении срок. 
Также осуществляется информирование по вопросам соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами путем размещения на официальном сайте администрации Копейского городского в сети «Интернет» перечня нормативных правовых актов, содержащих данные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.

