Для рассмотрения вопроса о признания многоквартирного дома аварийным, заявитель представляет в межведомственную комиссию для оценки и обследования жилых помещений жилищного фонда Копейского городского округа в целях признания помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом (далее – Комиссия) следующие документы:
а) заявление о признании помещения жилым помещением или жилого помещения непригодным для проживания и (или) многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (предоставлено);
б) копии правоустанавливающих документов на жилое помещение, право на которое не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости;
в) заключение специализированной организации, проводившей обследование многоквартирного дома, - в случае постановки вопроса о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции (предоставлено);
г) заявления, письма, жалобы граждан на неудовлетворительные условия проживания - по усмотрению заявителя.
[bookmark: _GoBack]Учитывая тот факт, что в состав Комиссии включается уполномоченное лицо собственников жилого дома, необходимо дополнительно предоставить протокол собрания собственников жилого дома с наделением полномочий на участие в заседании Комиссии представителя жителей.
