
Уведомление о начале актуализации Схемы теплоснабжения Копейского городского округа на период 2014-2029 гг.
по состоянию на 2025 год

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 6 статьи 6 Федерального закона от 27.07.2010             № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ                  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012               № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» администрация Копейского городского округа уведомляет о начале актуализации Схемы теплоснабжения Копейского городского округа на период                       2014-2029 гг. по состоянию на 2025 год.
Схема теплоснабжения Копейского городского округа разрабатывается на срок до 2029 года с соблюдением следующих принципов:
а) обеспечение безопасности и надежности теплоснабжения потребителей в соответствии с требованиями технических регламентов;
б) обеспечение энергетической эффективности теплоснабжения и потребления тепловой энергии с учетом требований, установленных федеральными законами;
в) обеспечение приоритетного использования комбинированной выработки тепловой и электрической энергии для организации теплоснабжения с учетом экономической обоснованности;
г) соблюдение баланса экономических интересов теплоснабжающих организаций и интересов потребителей;
д) минимизация затрат на теплоснабжение в расчете на единицу тепловой энергии для потребителя в долгосрочной перспективе;
е) обеспечение недискриминационных и стабильных условий осуществления предпринимательской деятельности в сфере теплоснабжения;
ж) согласование схем теплоснабжения с иными программами развития сетей инженерно-технического обеспечения. 
	Действующая схема теплоснабжения Копейского городского округа расположена  на  официальном  сайте  администрации  Копейского городского округа
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