О результатах контроля за использованием муниципального имущества, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение, оперативное управление, безвозмездное пользование, и оценки эффективности его использования за 7 месяцев 2015 года
Основной деятельностью управления по имуществу и земельным отношениям администрации Копейского городского округа (далее – управление) является осуществление в пределах своей компетенции от имени муниципального образования «Копейский городской округ» функции по управлению, владению, пользованию и распоряжению муниципальной собственностью.

Управление в пределах своей компетенции осуществляет проверки использования имущества на предмет его эффективного использования.

По состоянию на 01.08.2015 обследовано:

- нежилое помещение №16, расположенное по адресу: г. Копейск, ул.21-го Партсъезда, д.2А, переданное по договору аренды ООО «Бизнес-Урал». В ходе проверки выявлено, что арендатор сдает имущество в субаренду без согласования с собственником. На 01.08.2015 помещение арендатором освобождено. Подано исковое заявление в суд о взыскании задолженности за аренду муниципального имущества. 
 - здание гаража , расположенное по адресу: г.Копейск, ул.Кемеровская, д.7, переданное в аренду ООО «Копижилсервис». В ходе проверки замечаний не выявлено;
- нежилые помещения, расположенные в по адресу: г.Копейск, ул.Ленина, д.56, переданные по договорам аренды ООО «Вектор» -для размещения офиса, Челябинское региональное отделение Партии «Единая Россия» - для размещения депутатского центра, ООО «Тандем-74» - для размещения офиса. В ходе проверки указанных арендаторов, нарушений не выявлено, помещения используется по целевому назначению - офисные. Задолженность по арендной плате отсутствует, за исключением ООО «Тандем».
Помещения ООО «Тандем» (ул. Ленина, 56) используются по назначению - для размещения офиса. На 01.08.2015 ООО «Тандем» имеют задолженность перед управлением в размере 27,6 тыс. руб. (более 2-х месяцев). Ведется претензионная работа (подготовлены документы для обращения в суд по погашению задолженности и освобождению арендуемых помещений ООО «Тандем»)
Проведена инвентаризация имущества, закрепленного за МУП «Комбинат школьного питания». В результате выявлено:

- недвижимое имущество используется предприятием по назначению;

- движимое имущество обследовано не в полном объеме. Принято решение, оставшееся не выявленное имущество обследовать в сентябре 2015 года (имущество находится в зданиях муниципальных школьных учреждений).
Управлением постоянно в установленном режиме ведется контроль за использованием муниципального имущества, переданного в хозяйственное ведение, оперативное управление либо в аренду, безвозмездное пользование и к нарушителям совместно с правовым управлением применяются соответствующие методы реагирования (претензии, досудебные разбирательства, иски в суд и т.д.).

Соблюдение действующих процедур и правил в установленном законом порядке позволяет достигнуть открытости и прозрачности в деятельности управления по имуществу и земельным отношениям администрации Копейского городского округа, что обеспечивает в свою очередь предупреждение и выявление коррупционных нарушений.

Начальник управления по имуществу

и земельным отношениям администрации КГО ЧО                   Д.А.Курилкин

