Информация о деятельности
Отдела внутреннего финансового контроля 
администрации Копейского городского округа 
за 2020 год

Отдел внутреннего финансового контроля администрации Копейского городского округа осуществляет свою деятельность на основании Положения об отделе внутреннего финансового контроля администрации Копейского городского округа, утвержденного приказом Главы Копейского городского округа от 16.11.2020 № 135.
Основными задачами отдела является:
1) осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений в целях обеспечения соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
2) осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок в целях установления законности составления и исполнения бюджета округа в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе), Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации;   
3) выполнение функций органа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа.
На основании постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» плановые проверки перенесены на 2021 год.
В 2020 году в отдел внутреннего финансового контроля поступило:
· 58 уведомлений о заключении контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по пункту 6 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе (заключение контрактов на госэкспертизу, спецсвязь);
· 14 уведомлений о заключении контракта по пункту 9 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе (заключение контракта в режиме ЧС).

В 2020 году в отдел внутреннего финансового контроля поступила жалоба ООО «ТИГРОН» на действия заказчика, уполномоченного органа при проведении аукциона в электронной форме на откачку воды из карьера шахты «Красная Горнячка» (в части расчета НМЦК), которая в последствии была отозвана.
В 2020 году рассмотрено обращение гражданина Бражко Александра Анатольевича о нарушении законодательства о контрактной системе, выразившегося в неправомерных действиях Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 50» Копейского городского округа, Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 48» Копейского городского округа, Муниципального бюджетного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 53» Копейского городского округа, Муниципального учреждения социального обслуживания «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Копейского городского округа  (далее – заказчики) при исполнении контрактов на поставку кондитерских изделий, сыра, масла сливочного.
По результатам рассмотрения представленных документов и материалов, предоставленных заказчиками, установлено, что в действиях должностных лиц заказчиков отсутствует наличие признаков нарушения законодательства о контрактной системе при исполнении контрактов на поставку кондитерских изделий, сыра, масла сливочного. 
  Так же рассмотрено обращение ООО «Хорс» о наличии признаков нарушений в действиях Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 35» Копейского городского округа, Муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 48» Копейского городского округа (далее - заказчики) при заключении контрактов на электронной площадке РТС «Электронный магазин закупок малого объема Копейского городского округа» об оказании услуг по техническому обслуживанию инженерных сетей.
По результатам рассмотрения представленных документов и материалов, предоставленных заказчиками, установлено, что Муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №35» Копейского городского округа было принято решение об отмене закупки от 30.04.2020 года № 1703553 по протоколу заседания комиссии от 08.05.2020 года. В связи с чем, контракт по результатам закупки не заключен. Отдел внутреннего финансового контроля не вправе осуществлять контроль закупочной деятельности Муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №48», так как указанное учреждение осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

В 2020 году Главным контрольным управлением Челябинской области проведены четыре координационных совета для контрольных органов в целях обеспечения единообразного подхода к контрольной деятельности на территории Челябинской области, а также получения разъяснений последних изменений в законодательстве о закупках.
По направлениям деятельности отдела внутреннего финансового контроля в 2020 году разработаны правовые акты:
· Постановление администрации Копейского городского округа от 27.01.2020 № 94-п «Об утверждении Порядка рассмотрения жалоб на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения, специализированной организации, комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения муниципальных нужд»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 19.03.2020 № 524-п «О внесении изменений в постановление администрации Копейского городского округа от 28.03.2017 № 683-п «Об утверждении Порядка осуществления полномочий отделом внутреннего финансового контроля администрации Копейского городского округа Челябинской области по внутреннему муниципальному финансовому контролю а сфере бюджетных правоотношений»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 01.06.2020 № 1140-п «Об утверждении форм и требований к содержанию документов, составляемых должностными лицами отдела внутреннего финансового контроля администрации Копейского городского округа Челябинской области при осуществлении полномочий по контролю в сфере бюджетных правоотношений»;  
· Постановление администрации Копейского городского округа от 03.11.2020 № 2446-п «Об утверждении Ведомственного стандарта «Принципы контрольной деятельности при осуществлении внутреннего (муниципального) финансового контроля»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 03.11.2020 № 2445-п «Об утверждении Ведомственного стандарта «Права и обязанности должностных лиц отдела внутреннего финансового контроля администрации Копейского городского округа и объектов контроля при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 06.11.2020 № 2453-п «Об утверждении Ведомственного стандарта «Планирование проверок, ревизий и обследований при проведении внутреннего финансового контроля»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 27.11.2020 № 2647-п «Об утверждении Ведомственного стандарта «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов при проведении внутреннего муниципального финансового контроля»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 03.12.2020 № 2738-п «Об утверждении Ведомственного стандарта «Реализация результатов проверок, ревизий и обследований при проведении внутреннего муниципального финансового контроля»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 09.12.2020 № 2785-п «Об утверждении Ведомственного стандарта «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности отделом внутреннего финансового контроля»;
· Постановление администрации Копейского городского округа от 11.12.2020 № 2825-п «Об утверждении Ведомственного стандарта «Правила досудебного обжалования решений и действий (бездействия) отдела внутреннего финансового контроля и его должностных лиц при проведении внутреннего муниципального финансового контроля».
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