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Годовой отчет 
Председателя Контрольно-счетной палаты Копейского городского округа Челябинской области за 2020 год
на Собрании депутатов Копейского городского округа Челябинской области
В 2020 году планом работы Контрольно-счетной палаты было проведено 12 контрольных и 11 экспертно-аналитических мероприятий. 
Объем проверенных бюджетных средств составил 515,7 млн. рублей, доходов от предпринимательской  деятельности почти 23,4 млн. рублей. 
 Выявлены нарушения и недостатки в деятельности участников бюджетного процесса, бюджетных и автономных учреждений, муниципальных унитарных предприятий, которые оцениваются на общую сумму в 376,1 млн. рублей. 
В соответствии с требованиями ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в 2020 году в ходе внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета осуществлена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, по результатам, проверки которых составлено заключение на Отчет об исполнении местного бюджета, в котором зафиксированы нарушения действующего законодательства Российской Федерации.

Всего выявлено нарушений на сумму 345,3 млн. рублей, в том числе основная доля нарушений –просроченная дебиторская задолженность в управление по имуществу и земельным отношениям Копейского городского округа Челябинской области по состоянию на 01.01.2020 года в сумме 303,1 млн.руб., в том числе:

- задолженность по арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена в сумме 207,4 млн.руб.;

 - задолженность по арендной плате за муниципальные земельные участки в сумме 4,9 млн.руб.;

- приобретение жилых помещений в течение 2015-2016 годах в строящихся объектах застройщика ООО «ИНМАН», ООО «Стройинвест» на правах долевого участия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в сумме 77,3 млн.руб.;

- задолженность организаций застройщиков по неуплаченным санкциям, начисленным за неисполнение обязательств в установленные сроки, предусмотренные муниципальными контрактами на приобретение объектов долевого строительства в сумме 11,2 млн.руб. 

 В силу статьи160.1 Бюджетного кодекса РФ, Управление по имуществу и земельным отношениям является администратором доходов бюджета обладает бюджетными полномочиями в части осуществления взыскания задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов, следовательно, инициировать работу по взысканию задолженности в судебном порядке является обязанностью Управления;

Своевременная работа в период с 2015 по 2019 годы Управлением по взыскиванию задолженности не проводилась и упущены сроки исковой давности.


Нарушения законодательства в бухгалтерском учете и требований составления бюджетной отчетности составили в сумме 27,3 млн. руб., т.к. балансы главных распорядителей бюджетных средств содержат недостоверную информацию, в том числе:

- расхождения данных главной книги с балансом в управление по имуществу и земельным отношениям;

- в бухгалтерском учете АУ ДОЛ «Юность» не отражена модернизация котельной АУ ДОЛ «Юность» в сумме 4,9 млн.руб.


Учреждениями допущено отвлечение бюджетных средств в дебиторскую задолженность, своевременно невозмещены расходы по оплате листков нетрудоспособности.

В отчетном периоде Контрольно-счетной палатой проводились контрольные мероприятия в органах местного самоуправления в муниципальных учреждениях и унитарных предприятиях, получающих и использующих средства городского бюджета, муниципальную собственность или управляющих ею.

В ходе проверок Контрольно-счетная палата осуществляла контроль за:

- законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Копейского городского округа;

- соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

По результатам контрольных мероприятий в 2020 году выявлено нарушений и недостатков на сумму 30,7 млн.руб., в том числе:

- неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 4,5 млн.руб.;

- нарушения законодательства о бухгалтерском учете в сумме 5,1 млн.руб.;

- нарушения в учете и управлении муниципальным имуществом в сумме 768,6 тыс.руб.;

- нарушения законодательства РФ о контрактной системе в сумме 17,8 млн.руб.;

- несоблюдение установленных процедур и требований бюджетного законодательства при исполнении бюджетов в сумме 2,6 млн.руб.

Неэффективное использование бюджетных средств

В ходе проверок выявлено неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 4,5 млн.руб., в том числе:

- неправомерные выплаты заработной платы в сумме 1,5 млн. руб. (Детский сад № 34, «Спортивные сооружения», Детский сад № 47, спортивная школа № 1, центр помощи детям, Комплексный центр социального обслуживания населения), в том числе произведена двойная оплата труда тренерам спортивной школы № 1 при направлении на тренировочные сборы в АУ ДОЛ «Юность», т.е. за одну и ту же работу заработную плату получают из двух источников, по основной работе в спортивной школе и в АУ ДОЛ «Юность»; допускаются выплаты заработной платы за фактически неотработанное время сотрудниками; 

- перерасход топливно-энергетических ресурсов в сумме 810,2 тыс.руб., учреждениями допущено не исполнение постановлений администрации Копейского городского округа о лимитах потребления топливно-энергетических ресурсов, договоры заключают свыше доведенных лимитов;

- Детским садом № 47 допущено питание сотрудников за счет средств от предпринимательской деятельности, хотя расчет (оплата) должны производиться  100% сотрудниками;

- перерасход горюче-смазочных материалов, из-за неправильно установленных базовых норм бензина;

- учреждение с укомплектованным штатом бухгалтерской службы привлекает сторонние организации на ведение бухгалтерского учета, например в Центре помощи детям в 2020 году» заключены договоры с ООО «Апогей-БК на общую сумму 126 000,0 руб. для выполнения должностных обязанностей специалиста бухгалтерской службы (внесение первичной документации в базу) и другие услуги. Бухгалтерский учет в ЦПД ведется главным бухгалтером и  2 бухгалтерами, которые работают на 1,5 ставки. Объем работы с 2020 года не изменялся (не увеличился), а часть работы перевели на ООО «Апогей-БК». Дополнительно в феврале 2020 в отдел бухгалтерского учета и отчетности принят экономист.

Нарушения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Копейска

Проверками установлено нарушений на общую сумму 768,6 тыс. рублей, в том числе:

- не произведена государственная регистрация прав оперативного управления объектов недвижимости, например в МУ КЦСОН на склад металлический и гаражные боксы не оформлены свидетельства о праве собственности;

- неэффективное использование муниципального имущества, т.е. не эксплуатируются в хозяйственной деятельности  (по причине нерабочего состояния, морально-устаревшего или другим причинам), к примеру в МУ «Спортивные сооружения» не используется коммунально-уборочная машина балансовой стоимостью 684,0 тыс.руб.

- без согласования с управлением по имуществу и земельным отношениям руководитель ГРБС самовольно распоряжается имуществом подведомственных учреждений, например руководитель управления физической культуры, спорта и туризма предоставил помещение в МБУ СШОР № 1 для Центра тестирования норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

- приобретение на средства пожертвований оборудование, которое не используется в уставной деятельности учреждения, например, ООО Сигма Холдинг пожертвовали денежные средства в сумме 46 000,00 руб., на уставные цели. Учреждением приобретен электронный тир «Патриот-Спорт». В соответствии с уставной деятельностью МБУ «СШОР № 1» - при осуществлении спортивной подготовки по лёгкой атлетике на этапах подготовки и проведение занятий по физической культуре и спорту электронный тир «Патриот-Спорт» ни как не использует.

Нарушения законодательства РФ о бухгалтерском учете и (или) требований по составлению бюджетной отчетности

Проверками установлено нарушений на общую сумму 5,1 млн. рублей, в числе которых:

- неотражение, несвоевременное или неверное отражение данных на счетах бухгалтерского учета.

- нарушение учета основных средств;

- искажение показателей бюджетной  бухгалтерской (финансовой) отчетности;

- не применяются в учете федеральные стандарты бухгалтерского учета.

Несоблюдение установленных процедур и требований бюджетного законодательства РФ, правовых актов при исполнении бюджета

Проверками установлено нарушений на общую сумму 2,6 млн. рублей, в числе которых:

- за счет субсидии на выполнение муниципального задания, произведена выплата заработной платы сотрудникам, которые оказывают платные услуги в МУ Спортивные сооружения;

- направление в МБУ СШОР № 1 субсидии на физкультурно-оздоровительную работу с лицами с ограниченными возможностями, хотя уставом учреждения данный вид деятельности не предусмотрен (управление физической культуры, спорта и туризма).

В решение Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 29.06.2016 № 160-МО «Об утверждении Положения «Об оплате труда муниципальных бюджетных и казенных учреждений, в отношении которых управление социальной защиты населения администрации Копейского городского округа Челябинской области», не прописан конкретный размер средств, направляемых на оплату труда по приносящей доход деятельности. МУ КЦСОН приказом по учреждению установил расходы на оплату труда по приносящей доход деятельности в размере 80% и согласовали с УСЗН.

По практики прошлых лет в городе установлен предельный размер расходов на заработную плату по приносящей доход деятельности не более 50%, остальные средства направляли на развитие материально-технической базы учреждений.

Результаты аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд

Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг осуществляется на основании ст.98 Федерального закона № 44-ФЗ.

Целью аудита в сфере закупок является анализ и оценка результативности закупок, достижения целей осуществления закупок, определенных в соответствии со статьей 13 Федерального закона № 44-ФЗ.

Проверками установлено нарушений на общую сумму 17,8 млн.руб. Основные нарушения связаны, с не проведением конкурентных процедур, что не позволяет получить экономию бюджетных средств при осуществлении закупок.

Нарушение принципа открытости и прозрачности информации о закупках не размещением информации в ЕИС.

Не в полной мере осуществляется контроль за исполнением контрактов, не применение штрафных санкций, что влечет недополучение доходов в бюджет.

Все нарушения закона о контрактной системе, является угрозой общественным отношениям, которое заключается не в наступлении каких-либо материальных последствий или наличия какого-либо вреда, а в безразличном отношении к требованиям закона.

Причины выявленных нарушений и недостатков

- отсутствие достаточного количества квалифицированных кадров, задействованных в сфере закупок (низкая заработная плата и существенные размеры штрафов, нет необходимого образования или опыта), а также работающие совместители (контрактные управляющие) не надлежаще исполняют свои обязанности как контрактного управляющего;

- отсутствие ведомственного контроля в сфере закупок; 

- низкий уровень контроля заказчика при исполнении контрактов.

Отдельное внимание обращаем на результаты проверки в МУП «КПА», в том числе:

 - не согласовывались крупные сделки с учредителем на сумму 2,1 млн.руб.;

- закупка ГСМ производилась по завышенным ценам, что нанесло ущерб предприятию на сумму 231,9 тыс.руб.;

- расходовались денежных средств на товары, работы и услуги, в которых предприятие не нуждается: к примеру, приобретение программных продуктов; разработка дизайна нового направления движение автобусной техники; система видеонаблюдения и видеоконтроля; покупка тахографов и датчиков уровня топлива;

- без проведения торгов передано муниципальное имущество в аренду;

- без согласования с учредителем и.о. директора выписывал себе премии и доплаты;

- на должности главного инженера и заместителя директора принимают сотрудников без соответствующего образования;

- заместитель директора МУП КПА, который одновременно являлся директором и учредителем ООО «ТРИА-М» поставлял коммутаторы и МФУ в МУП «КПА», допускается возможность проявления коррупциогенных факторов.

Аудиторы Уральской Консалтинговой Компании «БухучетАудит Сервис», которые  с 2015 года  проводили ежегодный аудит, отказались выражать мнение о достоверности бухгалтерской отчетности за 2019 год, т.к. установлены многочисленные нарушения бухгалтерского учета.

Предоставление полномочий муниципальным контрольным органам составление протоколов об административных правонарушениях является установленная государством мера ответственности в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами.

Контрольно-счетной палатой по результатам проведенных контрольных мероприятий было составлено 5 протоколов об административных правонарушениях на общую сумму 29,1 тыс.руб.: из них 2 на юридическое лицо и 3 на должностное лицо.
За 2020 год поступило в бюджет города штрафов в сумме 14,0 тыс.руб.

В связи с нарушениями, установленными в ходе проверок КСП, 5 сотрудников учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности и руководители МУП «КПА», АУ ДОЛ «Юность» и МДОУ «Детский сад № 34» уволены.

В целях эффективной работы по предупреждению, пресечению и выявлению правонарушений, связанных с незаконным использованием средств бюджета и муниципального имущества, налажено взаимодействие с правоохранительными органами. В адрес правоохранительных органов в 2020 году направлено 3 материала АУ ДОЛ Юность, МУП «КПА» и  МУ «Спортивные сооружения».
На основании материалов контрольных мероприятий проводимых Контрольно-счетной палатой в 2020 году возбуждено 1 уголовное дело в отношении бывших руководителей по управлению имуществом и земельным отношениям администрации Копейского городского округа по результатам проверки в 2018 году.
Контрольно-счетная палата Копейского городского округа Челябинской области в своей деятельности взаимодействует с Прокуратурой г.Копейска. В 2020 году сотрудники Контрольно-счетной палаты приняли участие совместно в выездных проверках: 

- «Соблюдение законодательства о закупках товаров для государственных и муниципальных нужд при расходовании денежных средств, выделенных на приобретение оборудования для пищевых блоков в образовательные организации, а также соблюдения требований федерального законодательства о контрактной системе при реализации национальных проектов «Образование», «Демография»;

- «Соблюдение законодательства по вопросу начисления заработной платы и иных выплат в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 9»Копейского городского округа;

- «Поставка оборудования на анкерных креплениях по адресу: Челябинская обл., г.Копейск, ул.К.Маркса, 5 (территория хоккейной школы Картаева А.З.).

Конечно есть над чем работать, необходимо повышать эффективность принимаемых мер по устранению финансовых нарушений и возмещению в бюджет причиненного ущерба.
Использовать все возможности восстановления незаконно утраченных бюджетных средств и муниципальной собственности.

Нужно отметить Контрольно-счетная палата взаимодействует с администрацией города Копейска. С конца 2019 года мы вышли на новый формат взаимодействия более эффективный, действенный и результативный. Так материалы проведенных контрольных мероприятий рассматриваются Главой города и незамедлительно направляются заместителям главы курирующих соответствующие направления, где своевременно рассматриваются материалы и принимаются соответствующие меры к руководителям. 

Крайне важно отметить тот факт, что на сегодняшний день, многие вопросы, способствующие выполнению поставленных перед Контрольно-счетной палатой задач, решаются благодаря поддержке и помощи, оказываемой как Главой города, так и депутатским корпусом.
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