[bookmark: _GoBack]Уважаемые руководители предприятий, производители 
молочной продукции!

Информируем Вас о необходимости регистрации всех производителей молочной продукции в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров (далее – ГИС МТ). 
В соответствии с требованиями «Правил маркировки молочной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении молочной продукции», утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 15.12.2020 г. № 2099, сроки обязательной маркировки наступают: для молока, сливочного масла, творога, кефира и некоторой другой продукции со сроком хранения более 40 суток с           1 сентября 2021 г.; для молочной продукции со сроком хранения до 40 суток включительно – с 1 декабря 2021 г.
	Оператором информационной системы маркировки в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.04.2019 г. № 620-р является ООО «Оператор-ЦРПТ» (далее – Оператор). 
Регистрация доступна на официальном сайте Оператора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (честныйзнак.рф) по адресу: https://честныйзнак.рф/business/projects/dairy/registration/#show0.
Инструкция по работе в системе, иные методические документы, в том числе в формате видеоинструкций доступны по ссылкам:
https://честныйзнак.рф/business/projects/dairy/instructions/instructions/;
https://честныйзнак.рф/lectures/education/?data3_12=onfilesCount=0roughSize=0.
Перечни интеграторов, осуществляющих внедрение системы маркировки на площадках участников оборота отдельных видов молочной продукции, а также производителя, в разрезе субъектов Российской Федерации и видов упаковок размещены на официальном сайте Оператора по соответствующим адресам:
https://честныйзнак.рф/business/projects/dairy/partners/#show10 (интеграторы);
https://честныйзнак.рф/business/projects/printing/#show7 (типографии).
	При возникновении сложностей или вопросов по регистрации в ГИС МТ необходимо обращаться к Региональному представителю Оператора по Уральскому федеральному округа Ахматсафин Ильнур, моб.: +7(937)111-80-24, i.ahmatsafin@crpt.ru.

