Уважаемые руководители предприятий, организаций

и предприниматели городского округа!
Министерство труда Российской Федерации проводит всероссийский опрос работодателей о кадровой потребности отраслей экономики в специалистах по уровням образования с целью прогнозирования потребности предприятий в профессиональных кадрах для обеспечения подготовки в системе высшего и среднего профессионального образования по соответствующим специальностям/ профессиям на 2026 – 2029 г.г.
Для получения репрезентативных данных необходимо участие в опросе  максимально возможного количества организаций всех видов экономической деятельности и форм собственности, а также независимо от численности работников. Опрос проводится до 15.09.2023.

Убедительно просим принять участие в опросе. Для прохождения опроса организация получает доступ к личному кабинету цифровой платформы ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России путем регистрации по адресу: https://prognoz.vcot.info/?tupe=predpr, заполняет и отправляет анкету. Указания по заполнению анкеты, инструкция, в т.ч. видео-инструкция, контакты техподдержки размещены в личном кабинете.
