ПАМЯТКА
Администрация Копейского городского округа напоминает. 
[bookmark: _GoBack]	Наш город продолжают атаковать стихийные пожары от брошенных, не затушенных окурков, горит трава, леса, пашни. Сухая погода провоцирует распространение горения сухой травы. Жители частного сектора боятся покидать дома в связи с вероятностью пожара. Из-за сильных ветров скорость распространения огня увеличивается, страдает флора и фауна нашей с Вами территории.
В соответствии с Правилами на территории городского округа ЗАПРЕЩАЕТСЯ сжигание листвы, травы, частей деревьев, кустарников и других остатков растительности, а также сжигание мусора, иных отходов производства и потребления
Настоятельно рекомендуем нашим жителям не жечь костры в лесу, не бросать окурки, и уж тем более не поджигать сухую траву. 
С целью соблюдения обязательных требований производить выкос сорной растительности. При осуществлении мероприятий по содержанию прилегающей территории для индивидуальных жилых домов определяются следующие расстояния: - 10 метров по периметру усадьбы, а со стороны въезда (входа) – до проезжей части дороги. Скошенная трава должна быть убрана в течении суток.
Штраф за разведение костра в 2022 году грозит всем, нарушившим правила обращения с открытым огнем до 5000 р. 
Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, примыкающих к лесам, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.
Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
В случае причинения ущерба жизни и здоровью граждан, вплоть до уголовной ответственности.
В начале этой недели синоптики обещали затяжные дожди. Они могут поспособствовать более благополучному преодолению пожароопасного сезона. Однако сейчас, как никогда, стоит быть предельно аккуратными с огнем.
