ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов «Копейского городского округа «Об утверждении Правил благоустройства территории Копейского городского округа»

15.06.2020 г.                                                                                      г. Копейск
11.00 час.

Инициатор публичных слушаний: администрация Копейского городского округа.
Организаторы публичных слушаний: 
-  управление архитектуры и градостроительства администрации Копейского городского округа;
- управление городского хозяйства администрации Копейского городского округа;
- правовое управление администрации Копейского городского округа. 
Председательствующий: Заневский Юрий Сергеевич, председатель комиссии, заместитель Главы городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.
Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Собрания депутатов «Копейского городского округа «Об утверждении Правил благоустройства территории Копейского городского округа».
Дата проведения: 15.06.2020 г. Количество участников: 4.
Слушали: Заневского Ю.С.
В связи с распоряжением Правительства Челябинской области от 11.06.2020 г. № 415-рп «О внесении изменений в распоряжение Правительства Челябинской области от 18.03.2020 г. № 146-рп» о продлении режима повышенной готовности до 30 июня 2020 года публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Копейского городского округа «Об утверждении Правил благоустройства территории Копейского городского округа», назначенные на 11.00 час. 15.06.2020 г., провести в порядке проведения общественных обсуждений, прием письменных предложений к проекту решения продлить до 12.00 час. 19 июня 2020 года.
Ознакомиться с Проектом можно на сайте администрации Копейского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: akgo74.ru в разделе: «Нормативно правовые акты», подраздел: «Проекты муниципальных правовых актов», на бумажном носителе в здании администрации Копейского городского округа в рабочие дни с 9.00 до 16.00 часов до 11 июня 2020 года по адресу: г. Копейск, ул. Ленина, 52, каб. 129.


Председатель комиссии                                                                       Ю.С. Заневский 
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