Информация о результатах проведения отбора 
для получения организациями сферы жилищно-коммунального хозяйства субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с частичным погашением задолженности за топливно-энергетические ресурсы на территории Копейского городского округа в 2023 году
	
         Дата, время и место рассмотрения заявок:
         13.12.2023 г. в 10:00 час.
         Администрация Копейского городского округа Челябинской области, 
г. Копейск, ул. Ленина, 52

        Информация об организациях сферы жилищно-коммунального хозяйства (далее – организации сферы ЖКХ),  заявки которых были рассмотрены:
1. ООО «ПКП Синергия»;
2. ООО «Перспектива»;
3. АО «Челябкоммунэнерго»;
4. МУП «Копейские системы водоснабжения и водоотведения».

          Организации сферы жилищно-коммунального хозяйства, заявки которых были отклонены: МУП «Копейские системы водоснабжения и водоотведения».
[bookmark: _GoBack]             Причина отклонения заявки: несоответствие участника отбора требованиям к заявителям, установленным в подпункте 2 пункта 12 Порядка (подпункт 1 пункта 25 Порядка предоставления субсидий организациям сферы жилищно-коммунального хозяйства на финансовое обеспечение затрат, связанных с частичным погашением задолженности за топливно-энергетические ресурсы на территории Копейского городского округа, утвержденного постановлением администрации КГО от 21.11.2023 № 3759-п). 
          Перечень организаций сферы жилищно-коммунального хозяйства,                            с которыми заключено Соглашение  о предоставлении субсидии и размер предоставляемой им субсидии:
1. ООО «ПКП Синергия» - 17 307 204  (семнадцать  миллионов  триста  семь 
тысяч двести четыре) рубля 85 копеек;
2. ООО «Перспектива» - 1 040 135 (один миллион сорок тысяч сто тридцать пять) рублей 89 копеек;
3. АО «Челябкоммунэнерго» - 4 157 659 (четыре миллиона сто пятьдесят семь тысяч шестьсот пятьдесят девять) рублей 26 копеек.           

